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Обществен съвет 

към  

ОУ „Шандор Петьофи“, гр. Хасково 

Протокол 

Хасково, 25.02.2025 г. 

    Днес, 25.02.2025 г. в дирекцията се проведе заседание на Обществения съвет към 

ОУ „Шандор Петьофи“ гр. Хасково. На заседанието присъстваха г-жа Антоанета Петрова- 

директор и членовете на Обществения съвет при ОУ „Шандор Петьофи“, гр. Хасково.  

Заседанието се проведе при следния  

ДНЕВЕН РЕД: 

1.Отчет на бюджет 2024 г. на ОУ „Шандор Петьофи“, гр. Хасково. 

2.Съгласуване на избор на учебни комплекти за I и IV клас, учебник по компютърно 

моделиране и информационни технологии за V и VI клас, учебник по история и 

цивилизации за VI клас. 

3.Съгласуване на предложение за училищния план – прием за учебната 2025 – 2026 година. 

 Дневният ред бе гласуван и приет с 4 гласа „за“, „въздържали се“- няма, „против“ 

– няма. 

 По първа точка от дневния ред г-жа Петрова запозна присъстващите с приходите и 

разходите по бюджета за 2024 год. и сподели, че училището няма задължения и 

материално – техническата база на училището се поддържа в добър и приветлив вид. 

 По втора точка от дневния ред Общественият съвет съгласува избора на учебни 

комплекти за I и IV клас, учебник по история и цивилизации за V клас и учебник по 

компютърно моделиране за V и VI клас за учебната 2025 – 2026 год. Общественият съвет 

гласува с  4 гласа „за“, „въздържали се“- няма, „против“ – няма. 

 По трета точка от дневния ред Общественият съвет съгласува приема за I клас за 

учебната 2025 – 2026 год. да бъде 3 паралелки, приема за V клас за учебната 2025 – 2026 

год. да бъде 2 паралелки. С 4 гласа „за“, „въздържали се“- няма, „против“ – няма беше 

прието броя на учениците в паралелките за I клас да бъде 22 ученици. Броят на учениците 

в паралелките  в V клас да бъде 24. Общественият съвет гласува с  4 гласа „за“, 

„въздържали се“- няма, „против“ – няма. 

След приключване на дневния ред, заседанието на Обществения съвет, бе закрито. 

 

Председател: Паулина Петрова 

Протоколист:  Христина Георгиева 


